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МВФ та влада України досягли Угоди на рівні експертів 
щодо першого перегляду програми розширеного 

фінансування (EFF) 

ДЛЯ НЕГАЙНОГО РОЗПОВСЮДЖЕННЯ 

Прес-релізи за підсумками місій включають заяви команд експертів МВФ, які містять попередні 
висновки за результатами візиту до тієї чи іншої країни. Погляди, висловлені в цій заяві, є 
поглядами експертів МВФ і не обов'язково відображають погляди Ради виконавчих директорів 
МВФ. На основі попередніх висновків цієї місії експерти підготують звіт, який, за умови схвалення 
керівництвом, буде представлений Раді виконавчих директорів МВФ для обговорення та 
ухвалення рішення. 

 

 Експерти Міжнародного валютного фонду (МВФ) та влада України досягли Угоди 
на рівні персоналу щодо оновленого пакету заходів економічної та фінансової 
політики для першого перегляду 4-річної Програми за механізмом розширеного 
фінансування (Extended Fund Facility - EFF). Угода на рівні персоналу підлягає 
затвердженню Радою виконавчих директорів МВФ. 

 Усі кількісні критерії ефективності на кінець квітня та структурні маяки на кінець 
травня були досягнуті, що відкрило шлях до розгляду Радою виконавчих 
директорів питання про виділення близько 900 млн. доларів США (663,9 млн. 
СПЗ). 

 Економіка України демонструє надзвичайну стійкість, а останні економічні події 
вказують на поступове економічне відновлення у 2023 році, хоча перспективи 
залишаються вкрай невизначеними, оскільки зберігається надзвичайно висока 
невизначеність, пов'язана з війною. 

 

Відень, Австрія – 30 травня 2023 року: Команда Міжнародного валютного фонду 
(МВФ) на чолі з паном Гевіном Греєм провела у Відні з 23 по 30 травня 2023 року 
переговори з офіційними представниками влади України щодо 4-річної Програми 
України за Механізмом розширеного фінансування EFF. На завершення обговорень 
пан Гевін Грей зробив наступну заяву: 

«Я радий повідомити, що співробітники МВФ та влада України досягли Угоди на 
рівні персоналу щодо першого перегляду програми EFF. Цю угоду має схвалити 
Рада виконавчих директорів МВФ, що, як очікується, розгляне це питання 
найближчими тижнями». 

«Чотирирічну Програму для України  в рамках Механізму розширеного фінансування 
(EFF)  розміром у близько 15,6 мільярдів доларів США (11,6 мільярдів СПЗ) було 
схвалено 31 березня. Програма становить частину пакету міжнародної підтримки 
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України загальною вартістю у 115 мільярдів доларів США. Механізм розширеного 
фінансування (EFF)  і надалі складатиме надійну основу для економічної програми 
влади України, дотепер були продемонстровані високі результати роботи за 
Програмою. Всі кількісні критерії ефективності на кінець квітня та структурні маяки 
на кінець травня були досягнуті».  

«Загалом, макроекономічна та фінансова стабільність була збережена завдяки 
виваженій політиці та постійній і своєчасній зовнішній підтримці. Тим не менше, 
суттєві виклики тривають: бюджетний дефіцит залишається дуже високим, що 
викликає великі потреби у зовнішньому фінансуванні, яке забезпечується 
зовнішніми грантами та позиками на дуже пільговій основі. Необхідність захисту 
основних функцій держави в умовах існуючих фінансових обмежень буде і надалі 
вимагати від влади продовжувати шукати складні компроміси щодо заходів. 
Вирішальне значення, задля цієї мети,  матиме скасування поправок до 
законодавства щодо мобілізації доходів в умовах воєнного стану, уникаючи при 
цьому нових заходів, які можуть призвести до зменшення податкових надходжень». 

«Вторгнення Росії в Україну продовжує чинити руйнівний вплив на економіку, 
додаючи до високої ціни гуманітарних страждань. Взимку Україна зазнала руйнівних 
атак на критично важливу інфраструктуру, і вся країна продовжує потерпати від 
ракетних ударів. Незважаючи на це, українська економіка працює, демонструючи 
надзвичайну стійкість - економічна активність у першому кварталі суттєво зросла, 
оскільки енергетична система швидко відновилася після атак на критично важливу 
інфраструктуру, валютні ринки стабілізувалися, а рівень інфляції почав відчутно 
знижуватися. Мірою того як економіка поступово адаптується до умов війни 
очікується більш потужне відновлення. Відповідно, експерти МВФ підвищили 
прогноз зростання реального ВВП на 2023 рік від 1 до 3% (з попереднього діапазону 
від -3 до +1 відсотка на момент затвердження Програми EFF), втім з огляду на те, 
що війна триває, перспективи залишаються вкрай невизначеними». 

«Головними цілями програми влади за Механізмом розширеного фінансування EFF 
залишаються підтримка економічної та фінансової стабільності в умовах 
надзвичайно високої невизначеності, відновлення боргової стійкості та підтримка 
відновлення України на шляху до вступу в ЄС. Відповідно до цілей, визначених для 
першого етапу програми, влада робить важливі кроки для зміцнення фіскальної, 
зовнішньої та фінансової стабільності, в тому числі шляхом ухвалення 
законодавства, спрямованого на збільшення доходів в рамках Національної 
стратегії доходів, підготовки стратегії переходу до більш гнучкого обмінного курсу та 
послаблення заходів валютного контролю, підготовки глибшої оцінки стану 
банківського сектору та продовження реформ, спрямованих на зміцнення систем 
корпоративного управління та боротьби з корупцією, в тому числі шляхом внесення 
змін до законодавства».  

«Послідовне впровадження структурних реформ, передбачених Програмою, в тому 
числі у сфері врядування, боротьби з корупцією та управління державними 
інвестиціями, зміцнить інституції та закладе підвалини для сильного та сталого 
зростання. Такі реформи, зокрема, створять сприятливе середовище для зусиль з 
відновлення та відбудови, які зараз ініціює влада, і, таким чином, сприятимуть 
залученню вкрай необхідних інвестицій приватного сектору. Ці реформи також 
допоможуть полегшити вступ до ЄС». 
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«Місія провела зустрічі з Міністром фінансів України Сергієм Марченком, Головою 
Національного банку України (НБУ) Андрієм  Пишним та іншими посадовими 
особами високого рівня, і дякує їм за відкриті та конструктивні обговорення та тісну 
співпрацю, які сприяли сьогоднішньому досягненню Угоди на рівні персоналу.» 

 


